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EEETAZOMENO MAOHMA: XHMEIA
AITANTHXEIX

OEMA A

Al

A) a) 0K: K(2) L(8) M(8) N(1)
7CLK(Q2) L(8) M(7)

B) 19K: 4" mepiodog, 1" opdda
17Cl: 3" epiodog, 17" opdda

B) NHs: Appovie, HNOs: vitpwo o&o, HI: vopormdio, Ca(OH)2: vopoieido tov
acPeotiov.

A2.
A) @) X: KQ2) L(8) M(l)
7=11

B) oF: K(2) L(8) M(7)
To X 0a amoPdrrer 1e, To.0moio Oa to tposidfet to F Oa €xovpe 1ovtikd decpo.

B) a) lovtikog
B) OpotomoAkodg

OEMA B

B1. a) Cl>+ KoS — S+2KCl

B) Ba(OH)>+ H2SO4 — BaSO4+2H>0
v) HC1 + AgNO; — AgCI+HNO:3

0) AgNOs; + HBr — AgBr+HNO:s

€) Zn + HCl — ZnCl>+H»

ot) KOH + HNO; — KNO3;+H>O



B2.a) HNOs:1-(+1)+x+3:-(-2)=0=>14+x—-6=0=>x=6—-1=+45
AdBoc

B) 14Si: K(2) L(8) M(4): 3" mepiodog, 14" opdda
2M0TO

V) 165: K(2) L(8) M(6): 16" opdida
s¥: K(2) L(6): 16" opdoa

‘Exyouv mapopoleg 1010t Teg

20010

0) 1 mol H:O mepiéyer Na popa H20
I popro H20 mepréyer 2 dropa H

Na popra H20 mepréyer 2Na dropo H
20010

OEMAT
I't. Xe 500ml op mepréyovron 49gH>SO4
Xe 100ml dp mepréyovan X

100-49 .
X=——= 9,8g19,8%w/v

I'2. H>SO4: Mr=2+32+64=98

0,

r3.c1-v1=c2-vz=>1.0,5=c2-2,5=>c2=2—§=0,2M

OEMA A

Al. H>SO4: Mr=98 n = % = 0,1mol
_n_ 0,1 _

C = e 1M

A2. C1 . V1 + Cz : Vz = CTE?\ ) VTE?\ =
1-01+2-04=C,;- 05>
0,14+08 0,9
= = 18M

C.., = = =
Ted 0,5 0,5




A3. Ze 100ml wepiéyovton 1,8 mol

e 100ml mepréyovron x=0,18mol
m
n=ar- >m=n-Mr=>m=0,18-98=17,66g1 17,66%w /v



